1 point 2 -
Quelle est la base conjuguée de HoPO;? IL/ p@#

9 points
Pour la réaction

A(l) = A(g)

la constante d’équilibre est 0.333 & 25.0°C et 0.555 & 50.0°C. Faisant 'approximation que AH® et AS°
ne varient pas avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, et la constante d’équilibre, K, a
100.0°C. A quel température aurons-nous une constante d’équilibre égale & 2.227
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1 point
Quel est I’acide conjugué de HoPO, ? /{ 0
3T
9 points
Equilibrez la réaction chimique suivante, en solution basique,

MnOyj (aq) + CgH1204(aq) = Mn?**(aq) + HCOj3 (aq)
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1 point
A 1.00 atm et 101.0°C, pour la condensation de la vapeur d’eau, HyO(g) = Hy0(l), est-ce que la variation
dans ’entropie des environs, AS.,virons, sera négative, (P ou zéro? Encerclez votre réponse.

9 points

A 25.0°C, on dissout 4.44 g d’'un acide, HA, dans assez d’eau pour produire 25.0 mL de solution. On
titre la solution avec une solution 0.333 M en NaOH et on a besoin de 17.7 mL pour se rendre au point
d’équivalence. Le pH au point d’équivalence est 11.44.

(a) (3 points) Quelle est la masse molaire de HA?
(b) (4 points) Quelle est la valeur de K, pour HA(aq)?

(b) (2 points) Quel est le pH d’une solution 1.00 M en NaA(aq) (ou A~ (aq) est la base conjuguée de

HA(aq))?
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(g) = Hy0(1), est-ce que la variation

1 point
A 1.00 atm et 101.0°C, pour la condensation de la vapeur d’eau, HyO
dans ’enthalpie libre standard de Gibbs, AG®, sera négative, ou zéro? Encerclez votre réponse.

9 points
(a) (5 points) Pour la réaction 2 A(aq) = B(aq) + 2 C(aq), la valeur de sa constante d’équilibre est
3.33. Si les concentrations de B(aq) et C(aq) sont 0.111 M et 0.222 M, quelle concentration de A(aq)

sera nécessaire afin que la valeur de AG soit -10.00 kJ? La température est toujours 25.0°C.

(b) (4 points) Pour la réaction A(g) + 2 B(g) = C(g) + 3 D(g), on commence avec seulement le A(g) et
le B(g). La pression totale, au début, est 20.00 atm, et les pressions de A(g) et B(g) sont identiques.
A Téquilibre, la pression partielle de B(g) est 2.00 atm. Quelle est la valeur de AG®° pour cette

réaction? La température est toujours 25.0°C.
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1 point
A 1.00 atm et 101.0°C, pour la condensation i i i vapeur d’eau, HyO(g) = H,0(l), est-ce que la variation

dans ’entropie de 'univers, ASy v ivers, seranégative) positive, ou zéro? Encerclez votre réponse.
9 points

(a) (5 points) Pour la réaction A(aq) + B(aq) = 2 C(aq), la constante d’équilibre est 6.66 & 25°C. Les
concentrations initales de A(aq), B(aq), et C(aq) sont 0.555 M, 0.333 M, et 0.222 M, respectivement.
Quelle sera la concentration de A(aq) lorsqu’on sera & ’équilibre & 25.0°C?

(b) (4 points) On a 666 mL d’une solution aqueuse de NaOH (NaOH est un électrolyte fort). On ajoute
un exces de Zn(NOs), pour produire le précipité Zn(OH)z(s). On produit 0.2222 g de Zn(OH),(s).
Quel était le pH original de la solution de NaOH?
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